№38 школа-лицей
	Раздел
	8.4С Вода

	ФИО педагога
	Турсиналиева А.М.

	Дата
	05/05/2022

	Класс 8B
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Вода в природе

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке 
	· 8.4.2.6 -объяснять широкое распространение, уникальные свойства воды и ее значение для жизни
· 8.4.2.7 -объяснять круговорот воды в природе 

	Цель урока
	· Знать широкое распространение, уникальные свойства воды
· Знать и объяснять круговорот воды в природе

	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный этап




Актуализация знаний.
Постановка цели и задач урока. 
	 Приветствие
Учащиеся заранее  по приложению делятся на 4 групп. На доске учитель показывает номера групп и участников каждой  группы 



Метод «Тарсия» Работа в группах. В методе «неровностями» является информация, написанная на карточках: она неполная, но в каждой карточке содержится «ключ» (какое-нибудь слово, намек, фраза) к поиску последующей. Главное - быть внимательным!
Выдаются маршрутные листы и дескрипторы. На доске будут представлены дескрипторы и учащиеся оценивают пазлы друг друга. Каждая группа оценивает другую группу. Ставят баллы в маршрутный лист.
Дескрипторы представлены в таблице ниже.
	При возникновении вопросов разбирают с учителем

Собирают пазл и выбирают лишние слова. Исходя из выбранных слов каждая группа должна выбрать тему урока 
	





Самооценивание и взаимооценивание группы 

	https://castlots.org/razdelit-na-gruppy/



раздаточный материал
https://www.tarsiamaker.co.uk/
маршрутный лист
Дескрипторы 

	Изучение нового материала
	Метод: Фишбоун (Рыбья кость) 
Задание для групп. Работа с учебником. 
Группа 1 читает текст «Физические свойства воды» (стр.199). Группа 2 читает текст «Способы очистки воды».(стр. 199-200). Группа 3 читает текст «Круговорот воды в природе».(стр. 201). Группа 4 читает текст «Вода -обыкновенное чюдо».(стр. 202).
2. Обсуждение в каждой группе своей части текста.
3. После работы над текстом каждая группа строит подробный кластер по своей теме.
4. Презентация и защита работ. 

5. Обсуждение в группах. Учащиеся проверяют работы остальных групп по дескриптору. Дескрипторы представлены в таблице ниже.

Оценивание:
Задание для формативного оценивания проводится с помощью приложения Google forms. Индивидуальная работа на закрепление усвоение материала. Для осуществления дифференциации для учащихся задания выбраны по методу усложнения и применением различных типов. 
Результаты заданий выходят сразу и они записывают их в маршрутный лист
	Читают текст. 
Учащиеся обсуждают и анализируют выданный текст в группе и заполняеют выделенный шаблон 
Каждая группа презентует свои работы и Разбирают совместно с учителем





Каждый учащийся в мобильном телефоне открывает ссылку и выполняет задание для ФО. Записывают свои результаты 
	Словесная оценка учителя
. Взаимооценивание
 













Самооценивание



	Презентация

Раздаточный материал 





















Мобильные телефоны
Маршрутный лист
https://forms.gle/BLVQjzxuGu6bSPPFA




	Рефлексия
	Итог урока. 
Учитель собирает маршрутные листы от каждой группы. Учитель получает обратную связь от учащихся с помощью приложения Jamboard

	Учащиеся подытоживают свои знания по изучаемой теме.  

	Самооценивание
Оценка от учителя 
	https://jamboard.google.com/d/1RmoVfSOlk1QI0LqBp62GPGHUvgYh1CTlbzH9UL25QjA/edit?usp=sharing



Использованные цифровые ресурсы на уроке

	Ресурсы 
	Qr код
	Ресурсы 
	Qr код

	Разделение на группы
	[image: ]
	Метод Тарсия
	[image: ]

	Google forms
	[image: ]
	Jamboard
	[image: ]

	О себе 
	[image: ]
	
	



Маршрутный	 лист                                         №     группы 
	№
	Этапы работы
	Баллы 
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Тарсия. Собрать пазл
	

	2
	Работа с учебником
Работа в группе 
	

	3
	ФО: Google forms Индивидуальная работа 
Оценка учителя
	
	
	
	
	
	

	Итого
	



	Критерий оценивания
	№
задания
	Дескриптор
	Балл

	
	
	Обучающийся
	

	Собирает Тарсию 
	1
	Правильно собирают пазл 
	1

	Изучить текст по темам заполняют Рыбью кость
	2
	Правильно определяют основную мысль текста
	1

	
	
	Пишут правильно ключевые понятия
	2

	
	
	Правильно делают заключение
	1

	Проверка полученных знаний
	3
	Правильно отвечает на вопросы №1
	1

	
	
	Правильно отвечает на вопросы №2
	1

	
	
	Правильно отвечает на вопросы №3
	3

	ВСЕГО  БАЛЛОВ
	10
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